

七彩盐湖专刊



2025年3月6日/星期四
责任编辑:南炎红/美编:李鹏
校对:商英/E-mail:ycwbbjb@126.com

坐观光小火车、逛亲水木栈道、赏限定版『硝花』——

盐湖东侧最新游玩攻略来啦

“来,新娘,身体往盐湖的方向侧一側。”

“夕阳下的盐湖真是太美啦,正好拍婚纱照。”

“新郎,请和新娘深情对视,这个角度真棒!”

.....

近日,在“盐湖观景台”至“盐湖102号灯杆”一侧的堤岸及滩涂区域,拍婚纱照的新人络绎不绝。

这其中,有的人选择在晴朗天气的黄昏时分,与浪漫的夕

阳、透亮的盐湖同框;有的人选择夜晚拍摄,在烟花的映衬下,盐湖别具一番美感;有的人甚至选择阴天或者雨天,只道是“风浪越大盐湖越出片”,拍出来的婚纱照创意无限。

新人们忙着在我市标志性的景点定格浪漫爱情,用满满的仪式感迎接人生新的阶段。而市民们漫步盐湖,看着他们幸福的身影,也是一种幸福。

记者 孔雄

扫码骑游盐湖 邂逅别样春景

一阵清脆的车铃声响起,几名年轻人骑着哈罗单车驶过盐湖生态湿地公园。此时的运城盐湖冬寒渐退,湖岸的芦苇丛已现新绿,骑行身影与早春景色相融,满是生机。

近日,盐湖生态湿地公园至河东成语典故园沿线新投放的100余辆共享自行车正式启用,为初春踏青的游客提供了出行新选择。

据了解,首批投放的共享自行车包含单人、多人及亲子车型。蓝色车身的哈罗单车主打轻便灵活,适宜个人放松骑行;双人及四人脚踏车配备儿童座椅,满足亲友出游需求;还有卡通形象的双人车,因造型可爱受到小朋友们的喜欢。

扫码租车全程自助。游客通过手机扫描车身二维码,支付50元至200元不等押金即可解锁车辆。哈罗单车按15分钟/2.88元计费;双人及四人车型分别为35元/小时、45元/小时起步,超时后每30分钟加收20元或25元。

“我们一起骑四人脚踏车,算下来人均不到12元,挺划算。”趁着周末,和3个闺蜜一同来盐湖边游玩的凡凡说,沿着彩虹道骑脚踏车,既能随时停下来拍照留念,又能尽情欣赏沿途风光。

沿着盐湖边骑行正成为新风尚。据相关工作人员介绍,后续将会在盐湖边继续投放200余辆自行车,满足游客和市民朋友们的骑行需求。

记者 赵泽艳

盐湖“咸味文创” 开启文商共赢新旅程

来盐湖游玩,坐直升飞机或热气球看到“传说”中的七彩盐湖时,在清晨或下午抓拍到霞光映照盐湖的瞬间时,去006号灯杆处欣赏到山水与城市交错的美景时,是否有把它们带走的想法?

盐湖文创让这一想法成为现实,创意百出的文创产品定格了这些画面,让每一个喜欢盐湖的人都能把它“揣兜带走”。

006号灯杆旁有一家名为多乐解忧杂货铺的文创小店,在这里,可以看到七彩盐湖被做成晶莹剔透的书签、006号灯杆处的景色被“复原”在冰箱贴上。

“这个冰箱贴好好看啊,好像在‘下雪’!”在店里,一个正和爸妈一起采购文创产品的小朋友发现了一款006号灯杆冬日限定冰箱贴。冰箱贴在他手中轻轻一摇,里面的流沙就缓缓流淌,犹如雪花纷纷落下。除了冬日限定,这款冰箱贴还有夏日限定和日常款,让每一个来此的游客都可以拿着独属于当前季节的冰箱贴去006号灯杆处打卡。

多乐解忧杂货铺还提供拍立得服务。工作人员说,天气好的时候,可以在006号灯杆处为顾客拍照留念,即刻洗出的拍立得相片,让旅客们在离开盐湖时留有“回忆”。

继续深入盐湖腹地,游客们会发现这里本身就是天然创意工坊。在河东池盐文化博览园,非遗盐雕技艺让固态的盐粒幻化为灵动艺术品。孩子们在老师的指导下,塑造出专属于自己的“盐精灵”手办,这种寓教于乐的体验让千年盐史变得可触可感。

而深藏盐湖的黑泥经过现代科技淬炼,也蜕变为“黑泥密语”护肤品系列,从洁面乳到焕颜精华,每件产品都承载着矿物养颜的古法智慧。

目前,“黑泥密语”已成功构建起覆盖10余个线下网点的销售网络,盐雕研学活动也吸引了西安、郑州、北京等全国各地的学生,各文创小店持续创收,文创产品已然为盐湖创造了重要的文化价值。这片古老盐田正书写着文商融合的新范式——以文化基因激活商业创新,用商业动能反哺文化传承。

记者 赵泽艳



盐湖见证浪漫爱情



可爱的观光小火车

本版摄影 记者 孔雄 赵泽艳



春日盐湖,风光无限好。近日,随着盐湖东侧基础设施和相应配套服务的不断完善,市民与游客前往该处游玩的便捷性明显提升。

人们可打开手机导航,定位至“盐池木栈道”,顺着滨湖大道到达指定地点后,便可看到清晰写着“运城盐湖亲水栈道”的蓝色标牌。

与以往不同,如今从蓝色标牌处走到彩虹路上时,游客可现场买票,直接乘坐一辆观光小火车,不仅能够欣赏到沿途春季美景,还可以快捷到达木栈道,与湖水来一次“亲密接触”。

逛完亲水木栈道后,您若还有空闲时间,可步行至木栈道的斜对面,看到一处老旧厂房后,沿着小路走到“小公滩78号堤埝”处,就能够看到大片雪白的“硝花”了。在保证自身安全的前提下,大家可远拍壮观“雪景”,也可摘取千姿百态的“硝花”,近距离观赏它的神奇,探索其奥妙。

春和景明,盐湖东侧的诸多美景,都等着您来打卡哦!

记者 孔雄